Jaraczewo, dnia 25 marca 2013 r.

Do wszystkich Wykonawcéw postgpowania P-zp.271.6.2013

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Praweo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2010
r. Nr 113, poz. 759), zwanej dalej ustawa, informuje, Ze w dniu 21 marca 2013 roku wplynelo
do Zamawiajgcego pytanie od wykonawcy do trefci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia:

Wajt Gminy Jaraczewo, dzialajac zgodnie z powolanym przepisem ﬁdziela na zadane pytania

odpowiedzi.

PYTANIE 1:
Czy w gminie Jaraczewo jest juz istniejacy monitoring GPRS pompowni? Czy w ramacha tego
przetargu wymagane jest wpiecie przedmiotowe]j przepompowni sciekéw do ewentualnego

istniejacego monitoringy GPRS? Jezeli tak to prosimy o podanie firmy, ktéra go wykonata.

ODPOWIEDZ:
System kanalizacji funkcjonujacy na terenie gminy Jaraczewo jest monitorowany przez system
GPRS firmy Hydrobud Inzynieria Srodowiska z siedziba w Jarocinie. Monitorowanie planowanych

przepompowni powinno stanowié system kompatybilny z istniejacym systemem.
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